Правила формування показників, 
що подаються у файлі 1CX “Інформація про емісію електронних платіжних засобів”.
Файл подають банки, небанківські надавачі платіжних послуг, які надають послуги з емісії платіжних інструментів та/або здійснення еквайрингу платіжних інструментів.
Показники файла звітності 1СX формуються на підставі даних, наданих процесинговими центрами, та власної інформації, отриманої з автоматизованих карткових систем, модулів емісії та еквайрингу електронних платіжних засобів тощо. 

Особливості формування показника
A1С004 “Емісія електронних платіжних засобів”.
Опис параметрів та НРП.
За показником зазначається інформація про електронні платіжні засоби, емісію яких здійснює установа, що подає звітність. Показник не подається установою, яка не здійснює емісію електронних платіжних засобів.
Параметр D060_1 – код карткової платіжної системи, у якій установа, що подає звітність, є членом/учасником та у якій здійснюється емісія електронних платіжних засобів (довідник D060).
Якщо електронні платіжні засоби емітовано не в платіжній системі, то інформація про емісію таких платіжних карток надається зі значенням параметра D060=00 “Без платіжної системи”.
Параметр D060_2 – код суміжної карткової платіжної системи. Зазначається у разі, якщо банком емітовані електронні платіжні засоби, що містять логотипи двох карткових платіжних систем. Якщо суміжна карткова платіжна система відсутня, параметр D060_2 набуває значення “#”.
Параметр F006 – код виду (типу) картки (довідник F006). Надається у  розрізі типу електронних платіжних засобів, емісію яких здійснює установа:
картка з магнітною смугою (F006=1) – електронний платіжний засіб із магнітною смугою на зворотному боці, що зберігає інформацію, необхідну для здійснення операцій;
картка з чипом контактна (F006=2) – електронний платіжний засіб із чипом, що зберігає інформацію, необхідну для здійснення платежів, та не підтримує технологію безконтактних платежів, та/або з таким чипом та магнітною смугою  одночасно; 
картка з чипом безконтактна (F006=3) – електронний платіжний засіб із чипом або з чипом та магнітною смугою одночасно, що підтримує технологію безконтактних платежів (тобто дозволяє здійснити розрахунки без фізичного зчитування даних платіжної картки);
віртуальна картка (F006=4) – набір реквізитів електронного платіжного засобу (номер картки, термін дії тощо) без фізичного носія; 
токенізована картка (F006=7) – унікальний цифровий ідентифікатор, який створений відповідно до технології відповідної карткової платіжної системи в результаті заміни реквізитів платіжної картки.
НРП Q007_1 – дата початку емісії (розповсюдження) електронних платіжних засобів. Датою початку емісії (розповсюдження) електронних платіжних засобів є дата (місяць та рік) укладення з клієнтом першого договору про надання та використання електронного платіжного засобу.
НРП Q007_2 – дата завершення емісії (розповсюдження) електронних платіжних засобів. Датою завершення емісії (розповсюдження) електронних платіжних засобів є дата розірвання (закінчення терміну дії) усіх договорів про надання та використання електронних платіжних засобів з клієнтами або дата закінчення терміну їх дії, якщо банк не планує продовжувати емісію електронного платіжного засобу за кожним видом (типом). Значення подається протягом трьох років з дати завершення  емісії (розповсюдження) електронних платіжних засобів.
НРП K025 – банківський ідентифікаційний номер емітента електронного платіжного засобу (перші шість або вісім цифр номера електронного платіжного засобу). Для електронних платіжних засобів, емітованих не в платіжній системі, значення параметра має починатись з єдиного ідентифікатора Національного банку України.
[bookmark: _GoBack]НРП Q001 – назва виду електронного платіжного засобу. Назва виду електронного платіжного засобу згідно з назвою в відповідній платіжній системі (мовою оригіналу) або назвою карткового продукту, якщо електронний платіжний засіб емітовано не в платіжній системі.

