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                                                                                                                                                                                                                                             Правила формування Показників LR830001,
що подаються у звітному файлі LR83
“Інформація про цінні папери в розпорядженні довірчого товариства”.

1. Інформація надається відповідно до Розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг України від 26 вересня 2017 року № 3840 “Про порядок надання звітності фінансовими компаніями, фінансовими установами – юридичними особами публічного права, довірчими товариствами, а також юридичними особами – суб’єктами господарювання, які за своїм правовим статусом не є фінансовими установами, але мають визначену законами та нормативно-правовими актами Держфінпослуг або Нацкомфінпослуг можливість надавати послуги з фінансового лізингу” (Додаток 13, таблиця 3). 
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1. Опис параметрів.

Метрика T070 – номінальна вартість одного цінного паперу.
Метрика T080 – кількість цінних паперів.
НРП Q001 – найменування емітента цінних паперів, зазначається повне найменування емітента цінних паперів.
НРП K020 – ідентифікаційний/реєстраційний код/номер. Зазначається ідентифікаційний код  емітента цінних паперів відповідно до Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ). Якщо код містить менше 10 знаків, то цей код доповнюється до 10 знаків нулями зліва. 
Параметр S130 – код виду фінансового інструменту (довідник S130), зазначається вид цінного паперу. Не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).






 

